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HEMPEL’S  HARD WAX LIQUID 67410 
 

 

Popis: HEMPEL’S HARD WAS LIQUID 67410 je kapalinou modifikovaný Carnauba vosk, který 

vytváří tvrdý, abrazi odolný lesklý povrch. 

 

Doporučené použití: Pro napuštění sklo-vláknitých a lakovaných povrchů po vyleštění přípravkem HEMPEL’S 

CUSTOM MARINE POLISH 67441.  

 

Dostupnost: Dostupnost na základě potvrzení.  

 

FYZIKÁLNÍ ÚDAJE: 

Barva/číslo odstínu: 09990  

Konečný vzhled: transparentní 

Bod vzplanutí: >62°C/144°F 

Hustota: 1.0 kg/litr – 8.3 lbs/US gallon 

Suchý na dotyk: 5 (cca) minut při 20°C/68°F (viz. KOMENTÁŘ) 

 10 (cca) minut při 10°C/50°F (viz. KOMENTÁŘ)  

 

 
 Uvedené fyzikální konstanty jsou nominální hodnoty podle schválených předpisů firmy HEMPEL. 

Podléhají běžným výrobním tolerancím, a kde je uvedeno, je standardní odchylka dle ISO 3534-1.  

 

Příprava povrchu: Vyčistěte povrch pomocí HEMPEL’S BOAT SHAMPOO 67282 tak, abyste odstranili písek a 

další nečistoty. Omyjte proudem vody a nechte uschnout. Pokud je povrch znečistěný či 

zoxidovaný, použijte přípravek HEMPEL’S BOAT RUBBING 67371 před tím než aplikujete 

HEMPEL’S CUSTOM MARINE POLISH 67441 a HEMPEL‘S HARD WAX LIQUID 67410. 

 

Podmínky pro nanášení: Teplota povrchu musí být nad 5°C/41°F, lépe však 15°C/59°F. Nenanášejte na přímém 

slunci. 

 

Komentář: Aplikujte HEMPEL‘S HARD WAX LIQUID 67410 ve slabé vrstvě pomocí čistého a jemného 

hadru. Po uschnutí, vyleštěte pomocí čistého, jemného hadru. Ošetřujte vždy pouze malé 

plochy. Pro případ pozdější aplikace dalšího nátěru, je velice důležité odstranit všechny 

zbytky vosku. 

 

Poznámka: Informace uvedené v Údajovém listě jsou určeny pro komerční použití. 

 

 

Bezpečnost: Při manipulaci postupujte opatrně. Před a během použití dodržujte všechny bezpečnostní 

instrukce na nálepkách balení, seznamte se s pokyny v bezpečnostních údajových listech 

výrobků firmy HEMPEL a dodržujte platné bezpečnostní předpisy. Zabraňte vdechování, 

zamezte styku s kůží a očima a požití. Učiňte nezbytná opatření proti případnému nebezpečí 

požáru nebo výbuchu, chraňte životní prostředí. Nanášejte pouze v dobře větraných 

prostorech. 

 

VYDÁNO: HEMPEL A/S - 6741009990 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento Údajový list výrobku nahrazuje ty vydané dříve.  
Vysvětlení, definice a rozsah - viz Vysvětlující poznámky k údajovým listům výrobků.  
Údaje, specifikace, nařízení a doporučení uvedená v tomto údajovém listu vycházejí ze zkušeností získaných za řízených 
nebo speciálně definovaných okolností. Jejich přesnost, kompletnost nebo vhodnost pro skutečné podmínky jakéhokoliv 
zamýšleného použití není zaručena a musí být stanovena uživatelem.  
Výrobky jsou dodávány a jakákoliv technická pomoc je poskytovaná v souladu se Všeobecnými podmínkami pro prodej, 
dodávky a služby firmy Hempel, není-li písemně výslovně dohodnuto jinak. Výrobce a prodejce není v žádném rozsahu, nad 
rámec zde uvedeného, odpovědný za dosažené výsledky, škody, přímá či následná poškození vyplývající z použití výše 
doporučeného, uvedeného na zadní straně listu či jinde.  
Výrobní údaje podléhají změnám bez upozornění a jejich platnost bude automaticky ukončena po pěti letech od vydání. 
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